bpounu cucremMu

1. ac. A-p. Hopa Anrenona




3anmuc HA YUCJI0

[u¢pos

435643
[lomuuomuaneH

4%10°+3%10*+5%103+6 %102+ 4 %101 + 3 =109



3anmuc HA YUCJI0

pa3psija - TO3HIUs
MUIAJIIH Pa3psia — IOCJIeaHAaTa ITO3UIHS B YUCIIOTO (3)

CTapIlM pa3psia — IIbpBaTa MO3ULHKS B YUCIOTO (4)



3anmuc HA YUCI0

[udpos ( )
ApnAp—1 --- alao(b)

(b) — ocHOBA, yKa3Ba B KOsl OpoiiHA CHCTEMA € YHCIIOTO

IHomnHOMMUAaIEH

a,b" + a,_b" 1+ -+ ab+ a,



bponnu cucremu

JleceruuHna opoiina cuctema (0x10)
Hecermudpu - 0,1, 2,3,4,5,6,7,8,9.
Axo umame 16 mudpu?

[llecTHaliceTuuHa OpoiiHa cucTema (0X16)
0,1,23456,7,89AB,C,D,E, F
Axo nmame caMmo aBse uuppu?

JIBouyHa OpoiiHa cucrema (Binary)

0,1



bponnu cucremu

JleceruuHna opoiina cuctema (0x10)

23440 =2 %102+ 3 %101 +4

[Ipu mpeoOpa3yBaHe B AeceTUYHA OpOMiHA CHCTEMa CE U3II0I3Ba
MOJIMHOMUATIHMSAT 3aIKC.

[HlecTHAlICeTHYHA B I€CETUYHA

2346 =2 %162+ 3+ 16! + 4 = 564,

/IBoMYHA B J€eCeTUYHA

101, =1x22+0=2+1=5



bponnu cucremu

JleceTnyHa B IBOMYHA

87:2=43 | 1 (uma ocTaTbK 3anuceame 1)
43:2=21| 1

21:2=10|1

10:2=5| 0 (Hama ocTaTbkK 3anuceame 0)
5:2=2|1

2:2=1|0

1:2=0| 1

Pesyntat: 1010111,



bponnu cucremu

JleceTnyHa B IIeCTHAMCETHYHA

104:16=6 | 8 (ocTaTbkK 8)
6:16=0 | 6 (oCcTaTbK 6)

Pesyntat: 684



bpoyiHnu cucremu

[HlecTHaliceTHYHA B IBOMYHA

NoOump, WNEOO

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

T mOANA W > VO

1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111




bpoyiHnu cucremu

[HlecTHaliceTHYHA B IBOMYHA

NoOump, WNEOO

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

T mOANA W > VO

1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111




OCHOBHHU MOOUTOBM OlePaALIAU

| 1100 & 1100 ~ 1100
~ 1101 1010 1010 1010

0010 1110 1000 0110




Kpau



